
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Intencje Mszalne 14 - 20 marca 2022 
******************* 

************************** 
poniedziałek, 14 marca 

07:00 /Siostry/ + Wiktoria, Franciszek, 
Stanisław, Stefan, Marian Gaura 
08:00 + Adam Farbaniec /od Tekli Madej 
17:00 + Eugeniusz Madej /od rodz. Kurasz 
17:00 /poza/ + Beata Farbaniec /od kole-
gów Piotrka z Piekarni Jaśliska 
17:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od 
Barbary i Tadeusza Farbaniec 
17:00 /poza/ + Maria Krawczuk /14 greg./ 
17:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od wnu-
ków z Cergowej 
17:00 /poza/ + Stanisława Łątka /od 
wnuczki Martyny z rodz. 
17:00 /poza/ + Kazimiera Farbaniec /od 
Ryszarda Stapińskiego z rodz. 
17:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od 
Anety i Tadeusza Laska z rodz. 
 

wtorek, 15 marca 
07:00 /Siostry/ + Jan Plewa /20 r. śm./ 
08:00 + Władysława Madej /od syna Bog-
dana z rodz. 
16:00 /Wola/ + Monika, Henryk Farba-
niec /od wnuczki Elżbiety 
16:00 Wola /poza/ + Beata Farbaniec /od 
koleżanek Moniki z grupy leśnej 
16:00 Wola /poza/ + Stanisława Łątka /od 
wnuczki Aldony z rodz. 
16:00 Wola /poza/ + Kazimiera Farba-
niec /od Urszuli i Józefa Kostycz 
17:00 + Bogdan Kuchta /od kuzyna Jana 
17:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od 
rodz. Mezglewskich z Jaślisk 
17:00 /poza/ + Maria Krawczuk /15 greg./ 
17:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od wnuka 
Arkadiusza 
17:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od 
Ludwika Łątka z rodz. 
 
 

środa, 16 marca 
07:00 /Siostry/ + Franciszek Farbaniec  
/1 r. śm./ od córki Aliny z rodz. 
08:00 + Stanisława Mezglewska /od brata 
Jana z rodz. 
17:00 Int. o Boże błog., opiekę Matki Bo-
żej dla Kornelii i dary Ducha św. z prośbą 
o zdanie egzaminów maturalnych 
17:00 /poza/ + Beata Farbaniec /od Jerze-
go Biłas z rodz. 
17:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od 
Ireny Kurda 
17:00 /poza/ + Maria Krawczuk /16 greg./ 
17:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od rodz. 
Zielonka 
17:00 /poza/ + Stanisława Łątka /od 
wnuczki Edyty z rodz. 
17:00 /poza/ + Kazimiera Farbaniec /od 
Krystyny i Bolesława Farbaniec z Rymano-
wa Zdroju 
17:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od 
Pawła Kuchta z rodz. 
 

czwartek, 17 marca 
/adoracja od 16.00/ 

07:00 /Siostry/ + Rozalia, Stanisława, Flo-
rian Majdosz; + Helena Kuchta 
08:00 + Jan Sroka /13 r. śm./ 
17:00 + Paweł, Teresa Kniażyńscy i zm. z 
rodz. 
17:00 /poza/ + Beata Farbaniec /od Hali-
ny Ludwin 
17:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od 
Elżbiety i Wiesława Kurda 
17:00 /poza/ + Maria Krawczuk /17 greg./ 
17:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od rodz. 
Przybytkowskich 
17:00 /poza/ + Stanisława Łątka /od Te-
resy i Jerzego Biernackich 
17:00 /poza/ + Kazimiera Farbaniec /od 
Anny i Piotra Farbaniec z Klimkówki 
17:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od 
Zofii i Jana Łątka 
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piątek, 18 marca /Droga Krzyżowa –  
Wola 16.00, Jaśliska 17.00/ 

07:00 /Siostry/ + Ryszard Majdosz /od 
kuzynki Ireny Łątka z rodz. 
08:00 + Henryka Puchalik z USA /od Marii 
Słabczyńskiej 
16:00 /Wola/ + Paweł Łątka /od wnuka 
Janusza z rodz. 
16:00 Wola /poza/ + Beata Farbaniec /od 
koleżanki Haliny Bolanowskiej 
16:00 Wola /poza/ + Kazimiera Farba-
niec /od sąsiadów Kuchta 
17:00 + Władysław Marczak /od rodz. 
Kniażńskich 
17:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od 
Jolanty i Edwarda Madejów 
17:00 /poza/ + Maria Krawczuk /18 greg./ 
17:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od koleża-
nek synowej Marty 
17:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od 
rodz. Twardy i Łukacz z Nowosielec 
 

sobota, 19 marca /nowenna/ 
07:00 /Siostry/ + Ryszard Majdosz /od 
chrześnicy Anny z rodz. 
08:00 + Józef Winnicki /od żony 
17:00 + Stefania Wasiurdziak /od uczest-
ników Senior Plus w Jaśliskach 
17:00 /poza/ + Beata Farbaniec /od rodz. 
Kostyczów 
17:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od 
Anny i Edmunda Mezglewskich 
17:00 /poza/ + Maria Krawczuk /19 greg./ 
17:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od koleża-
nek synowej Marty z Firmy TROFUNEK 
17:00 /poza/ + Kazimiera Farbaniec /od 
Pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej 
17:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od 
Anny Hulickiej z rodz. 
17:00 /poza/ + Stanisława Łątka /od syna 
Eugeniusza z rodz. za śp. Stanisławę i Jó-
zefa Łątka 
 

niedziela, 20 marca /Gorzkie Żale –  
Wola 9.30, Jaśliska 15.00/ 

07:00 /Siostry/ Int. o zdrowie błog., Boże 
oraz opiekę Matki Bożej dla rodz. Dyjaków 
08:00 Int. dziękczynna za otrzymane łaski 
z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błog. /od 
rodz. Żywczak 
09:30 /Wola/ + Felicja Lorenc /2 r. śm./ 
09:30 Wola /poza/ + Stanisława Łątka /od 
syna Roberta z rodz. 
11:00 + Bogdan Kuchta /od Haliny i Józe-
fa Kurdyła z rodz. 
11:00 /poza/ + Maria Krawczuk /20 greg./ 

Modlitewne czuwanie 
w intencji pokoju 

 
W sobotę, 26 lutego 2022 roku wieczo-

rem i w nocy w wielu kościołach naszej 
Ojczyzny odbyły się modlitewne czuwania 
w intencji pokoju w Polsce, na świecie i na 
Ukrainie. Również i w naszym Sanktua-
rium Matki Bożej Jaśliskiej Królowej Nieba 
i Ziemi w Jaśliskich odbyło się takie czu-
wanie,  potrwało ono aż do północy. Po-
przedziła je uroczysta Msza święta, która 
rozpoczęła się o  godz. 19:00 wieczorem, 
odprawiana w wyżej wymienionych inten-
cjach przez naszego  Ks. Proboszcza Jacka 
Zarzycznego. Po Mszy świętej i Eucharystii 
rozpoczęła się adoracja Pana Jezusa wy-
stawionego w monstrancji w Najświętszym 
Sakramencie. Poprowadził ją także Ks. 
Proboszcz Jacek Zarzyczny, który poprzez 
specjalnie dobrane rozważania i modlitwy 
modlił się za rządzących naszą Ojczyzną o 
zgodę, jedność i pokój wśród polityków, w 
naszych rodzinach i w nas samych. Modlił 
się on również i o pokój na świecie, a 
zwłaszcza na Ukrainie, w której obecnie 
toczą się zacięte walki i trwa krwawa woj-
na z Rosją.  

Z pośród bogatego zestawu modlitw i 
pieśni,  zagranych na organach i zaśpie-
wanych przez naszego organistę Pawła 
Skawińskiego oraz wiernych zgromadzo-
nych mimo późnej pory nawet dosyć licz-
nie w kościele, wymienić należy m.in.: 
odmówienie trzech części (bez tajemnic 
światła) różańca świętego, „Litanii do Pa-
tronów Narodu Polskiego”, zaśpiewanie 
przez zgromadzonych wiernych Apelu Ja-
snogórskiego, odczytanie przez Ks. Jacka 
Zarzycznego „Aktu zawierzenia Polski i 
siebie Niepokalanemu Sercu Najświętszej 
Maryi Panny”, odmówienie „Litanii do św. 



Andrzeja Boboli” o łaskę jedności dla 
wszystkich Polaków i pośród nas samych, 
modlitw do św. Michała Archanioła. 

W dalszej części adoracji Ks. Jacek Za-
rzyczny odmówił długie „Modlitwy za ka-
płanów, małżeństwa i rodziny”. Modlitwy 
te były przeplatane wieloma różnymi pie-
śniami. Potem Ks. Proboszcz polecił nas 
wszystkich - dzieci, młodzież i rodziny 
opiece Matki Bożej modlitwą „Pod Twoją 
obronę”, a my później w chwili ciszy, a 
było tych chwil ciszy podczas tej adoracji 
więcej, powierzyliśmy Panu Jezusowi i 
Matce Bożej nasze sprawy, intencje, rado-
ści i problemy. Otoczyliśmy zwłaszcza go-
rącą modlitwą naszą Ojczyznę, za którą 
dzisiaj szczególnie powinniśmy się modlić. 
Otoczyliśmy także taką samą modlitwą 
cały naród ukraiński i Ukrainę, a na ko-
niec, jak to uczyniły parafie w naszej Oj-
czyźnie, oddaliśmy się wszyscy Jezusowi 
Chrystusowi i Jego Najświętszemu Sercu 
oraz prosiliśmy o Boże błogosławieństwo 
dla nas samych. 

Adorację Pana Jezusa w Najświętszym 
Sakramencie zakończyła pieśń „Przed tak 
wielkim Sakramentem”, błogosławieństwo 
Najświętszym Sakramentem udzielone 
wszystkim zebranym przez Ks. Jacka Za-
rzycznego, pieśń „Ciebie, Boga, wysławia-
my”, inne pieśni oraz zasłonięcie Cudow-
nego Obrazu Matki Bożej Królowej Nieba i 
Ziemi, naszej Pani Jaśliskiej z Ja-
ślisk.                           /Jan Grzywacz/ 

**************************** 
Modlitwa do św. Józefa  

 
Do Ciebie, święty Józefie, uciekamy się 

w naszej niedoli. Wezwawszy pomocy 
Twej Najświętszej Oblubienicy z ufnością 
również błagamy o Twoją opiekę. Przez 
miłość, która Cię łączyła z Niepokalaną 
Dziewicą Bogarodzicą i przez ojcowską 
Twą troskliwość, którą otaczałeś Dziecię 
Jezus, pokornie błagamy: wejrzyj łaskawie 
na dziedzictwo, które Jezus Chrystus nabył 
Krwią swoją i swoim potężnym wstawien-
nictwem dopomóż nam w naszych potrze-
bach. Opatrznościowy Stróżu Bożej Rodzi-
ny, czuwaj nad wybranym potomstwem 
Jezusa Chrystusa. Oddal od nas, ukochany 

Ojcze, wszelką zarazę błędów i zepsucia. 
Potężny nasz Wybawco, przybądź nam 
łaskawie z niebiańską pomocą w tej walce 
z mocami ciemności. A jak niegdyś urato-
wałeś Dziecię Jezus z niebezpieczeństwa, 
które groziło Jego 
życiu, tak teraz 
broń świętego Ko-
ścioła Bożego od 
wrogich zasadzek i 
od wszelkich prze-
ciwności. Otaczaj 
każdego z nas nie-
ustanną opieką, 
abyśmy za Twoim 
przykładem i Two-
ją pomocą wsparci 
mogli żyć świąto-
bliwie, umrzeć po-
bożnie i osiągnąć wieczną szczęśliwość w 
niebie. Amen. 

 
Św. Józefie, Wspomożycielu we 
wszystkich potrzebach i Pocieszycie-
lu smutnych, cierpiących, pokrzyw-
dzonych i upokorzonych, przyjmij 
łaskawie tę nowennę modlitw, które 
przez Twe przemożne wstawiennic-
two ośmieliłem się kierować do sa-
mego Boga w niebie. Opiekunie mój 
wysłuchaj moje wołanie i przedstaw 
moje prośby Chrystusowi. Bóg wy-
znaczył Ci na ziemi rolę Opiekuna 
swego Syna. Masz więc wielką możli-
wość łatwego dostępu do Jego Serca 
jako mego Zbawiciela. 
Przez wszystkie dobra, którymi zo-
stałeś wyróżniony, proszę Cię z poko-
rą: miej wzgląd na mnie słabego i 
wyjednaj mi tę łaskę, by Bóg w 
Swym Miłosierdziu raczył mnie wy-
słuchać w sprawach, z jakimi się do 
Niego przez Twe pośrednictwo z uf-
nością udaję, jeżeli spełnienie ich nie 
stanie mi na przeszkodzie w osią-
gnięciu zbawienia. 

Niech me wołanie, poparte Twoim 
pośrednictwem dojdzie do Boga. Ja 
natomiast, słaby człowiek, wysłucha-
ny w moich potrzebach… uczynię 
wszystko, by swym życiem dzięko-
wać za to Bogu i Tobie – mój święty 
Patronie i Opiekunie. Amen. 



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

II Niedziela Wielkiego Postu 

 

1. Msze św. w tygodniu w Sanktuarium o godz. 8.00 i 17.00. Na Woli we wtorek i pią-
tek godz. 16.00, u Sióstr o 7.00. 

2. Msze św. w przyszłą niedzielę w Sanktuarium o godz. 8.00, 11.00 na Woli o godz. 
9.30, u Sióstr o godz. 7.00. 

3. Dzisiaj po Mszach św. adoracja Najświętszego Sakramentu i zbiórka do puszek na 
misje ad gentes. Gorzkie Żale dzisiaj na Woli po Mszy św. o godz. 9.30 w Sanktuarium 
o godz. 15.00. Zachęcamy do udziału w nabożeństwach pasyjnych zawłaszcza dzieci, 
młodzież i dorosłych. 

4. W tym tygodniu zapraszamy na spotkania duszpasterskie: we wtorek ministrantów 
starszych od klasy szóstej i starszych, w środę Dzieci Maryi, w piątek spotkanie mło-
dzieży. 

5. W czwartek adoracja Najświętszego Sakramentu od godz. 16.00. Po Mszy św. spo-
tkanie w Kościele z rodzicami młodzieży  klasy 7 i 8, która przygotowuje się do przyję-
cia sakramentu bierzmowania. 

6. W piątek Droga Krzyżowa w Sanktuarium o godzinie 17.00, na Woli o godz. 16.00, 
a po nabożeństwie Drogi Krzyżowej Msza święta. Prosimy aby na Drogę Krzyżową 
dzieci przynosiły ze sobą krzyże. Na nabożeństwach Drogi Krzyżowej i Gorzkich Żali 
zbierana będzie składka, która będzie przeznaczona na kwiaty do Bożego Grobu. 

7. W sobotę uroczystość św. Józefa, Oblubieńca NMP, dzień szczególnej modlitwy za 
ojców. To dzień imienin ks. abpa seniora Józefa Michalika oraz Ojca Świętego seniora 
Benedykta XVI. Solenizantów polecajmy naszym modlitwą. W sobotę również po Mszy 
św. o godzinie 8.00 nowenna do Matki Bożej Królowej Nieba i Ziemi. 

8. W zakrystii do nabycia są „Paschaliki” na stół wielkanocny w cenie 10 zł. Zebrane 
pieniądze przekazanie będą do Caritas Archidiecezji Przemyskiej. 

9. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składane na remont i ogrzewanie naszych świątyń. 
Bóg zapłać. Za tydzień w trzecią niedzielę miesiąca składka remontowa. 

10. Dziękuję za utrzymanie czystości w naszych świątyniach. Do sprzątania Sanktua-
rium w sobotę na godz. 9.00 proszę: Zofia Żywczak, Krystyna Kurdyła, Teresa Bieniek, 
Zofia Farbaniec, Anna Magierowska, Dorota Kurdyła, Elżbieta Hryniak.  

11. Do sprzątania Kościoła w Woli w sobotę na godz. 9.00 proszę: Renata Marczak, 
Adam Farbaniec. 

12. Zachęcamy do czytania tygodnika Niedziela. W tym tygodniu warto przeczytać: 
Przywrócić nadzieję. 

13. Przypominam o zachowaniu zaleceń sanitarnych przez zakrywanie ust i nosa. 

14. Po błogosławieństwie zapraszam dzieci do indywidualnego błogosławieństwa i po 
obrazki. 

15. Dyrekcja Szkoły Podstawowej w Jaśliskach informuje, że od 14 lutego do 11 marca 
2022 trwają zapisy dzieci z roczników 2016, 2017, 2018 i 2019 do oddziałów przed-
szkolnych na nowy rok szkolny 2022/2023, jak również do klasy I Szkoły Podstawo-
wej. Wszelkie formularze dostępne są na stronie szkoły pod hasłem rekrutacja oraz w 
sekretariacie szkoły. 


